

28/11/2019

Εθελοντές έβαψαν το εκκλησάκι στο νεκροταφείο Τριαδίου

/ [Επικαιρότητα](#)



Άλλαξε κυριολεκτικά όψη το εκκλησάκι του Αγίου Μαθαίου στο νεκροταφείο Τριαδίου με τους Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας του δήμου, για μία ακόμη φορά, να αναλαμβάνουν πρωταγωνιστικό ρόλο.

Τα μέλη των Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Θέρμης, παρουσία του Εντεταλμένου Συμβούλου κ. Κωνσταντίνου Κουγιουμτζίδη, τις τελευταίες ημέρες ανέλαβαν με συντονισμένες και πολλαπλές παρεμβάσεις την αισθητική αναβάθμιση και τη συντήρηση στο χώρο των κοιμητηρίων με έμφαση στο εκκλησάκι που βρίσκεται εντός του νεκροταφείου Τριαδίου.



Οι Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας Θέρμης ξεκίνησαν τη δράση νωρίς το πρωί της περασμένης Κυριακής 24 Νοεμβρίου και ήταν όλοι εκεί για να πιάσουν δουλειά και να επιδιορθώσουν ότι κρίθηκε απαραίτητο στο εκκλησάκι, τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά. Απομάκρυναν κάθε φθαρμένο από το χρόνο υλικό και προχώρησαν άμεσα στις απαραίτητες επισκευές και φυσικά στον συνολικό ελαιοχρωματισμό του.

Στις εργασίες οι οποίες βρίσκονται σε εξέλιξη έως και σήμερα, μεταξύ των άλλων, περιλαμβάνονται και η βελτίωση της περίφραξης και το βάψιμο των κάγκελων, η συντήρηση του δαπέδου εσωτερικά και εξωτερικά, η τοποθέτηση νέων ραφιών εντός χώρου της εκκλησίας, οικοδομικές εργασίες εντός και περιμετρικά εκτός της εκκλησίας όπου απαιτούνταν, παρεμβάσεις συντήρησης στο ξύλινο κιόσκι που βρίσκεται στην είσοδό της, καθώς και βάψιμο όλων κολόνων των λαμπτήρων σε όλη την έκταση του κοιμητηρίου.



«Οι εθελοντές μας δίνουν καθημερινά με τη δράση τους ουσιαστικό περιεχόμενο στην έννοια του υπεύθυνου πολίτη. Αισθανόμαστε περήφανοι για την εθελοντική δράση και προσφορά στο Δήμο Θέρμης που συνθέτουν τα μέλη Εθελοντικής Προστασίας σε Θέρμη, Βασιλικά και Μίκρα, τα οποία ενώνουν με κάθε ευκαιρία τις δυνάμεις τους σε μία κοινή προσπάθεια που υπηρετεί έναν στόχο : να κάνουμε τον τόπο μας, την κοινωνία μας πιο δίκαιη και πιο ανθρώπινη. Ευχαριστούμε θερμά τους Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας Θέρμης που με την πρωτοβουλία τους αυτή απέδειξαν πως ο εθελοντισμός αποτελεί για Δήμο μας μία κορυφαία πράξη ανάδειξης της αγάπης και του σεβασμού προς τον συνάνθρωπό μας, ενώ παράλληλα υποδηλώνει την αποδοχή του ρόλου του ενεργού πολίτη μέσα στην Τοπική μας Κοινωνία», αναφέρει χαρακτηριστικά σε δηλώσεις του ο κ. Κουγιουμτζίδης. Παράλληλα εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες στους Εθελοντές κ.κ. Άρη Βουρτσιάδη και Ιωάννη Μήτσιου που ηγήθηκαν της όλης προσπάθειας.

Πηγή: typosthes.gr